



Létezik a túlvilág

Az ember mindig is kíváncsi volt arra, tudni szeretne volna, hogy milyen a túlvilág? Csak kevesen vonták kétségbe annak létezését, a legtöbb ember meg van győződve arról, hogy létezik a túlvilág, csak éppen nincs róla sok ismeretünk. A fantáziánk persze sok mindent kitalálhat, de ennek nem sok köze lehet a valósághoz, hiszen onnan még ember nem tért vissza, hogy elmondhatta volna tapasztalatait.

Keresztény emberként az isteni kinyilatkoztatás és Jézus Krisztus tanítása alapján hisszük, hogy létezik a túlvilág, ahová a földi élet befejezése, a halál után juthatunk. Földi életünk határozza meg, hogy mit érdemlünk majd: az Isten elutasítók a kárhozatra, a pokolba kerülnek, az Isten szeretetét elfogadók és az ő akarata szerint élők pedig a mennyországba jutnak. Hitünk szerint ezek nem helyek, amelyek egy távoli galaxisban találhatóak, hanem állapotok, amelyek örökké tartanak. A hely és az idő kategóriájából nehéz kiszakadnia értelmünknek, hiszen itt a földön testi mivoltunk miatt mindent egy bizonyos helyen és meghatározott időben tesszünk. A túlvilágon már nem létezik a



hely és az idő korlátja, ezért a világmindenséget betöltő Istennel leszünk együtt teljes boldogságban és szeretetben, s ez a boldog állapot soha nem fog megszűnni, azaz örökké fog tartani. És lehet, hogy lesznek olyanok is, akik örökké nélkülözni fogják mindezt, mert ők elutasítják Istent.

Bizonyítékunk, azaz tudományosan igazolható és kétségbevonhatatlan bizonyítékunk nincs arról, hogy létezik a pokol és a mennyország, de akik tagadják ezek létezését, ők sem rendelkeznek olyan bizonyítékkal, amely vélt igazukat egyértelműen alátámasztja. Mindez a hit világába tartozik.

Uram, hiszek feltámadásodban

Urunk, Jézus Krisztus! A halál tényével találkozáskor könnyen azt gondoljuk, hogy az életnek ezzel vége, s utána nem következik semmi.

Hisszük, hogy Isten, aki életet ad minden embernek, képes arra, hogy új életet adjon a halál után. A mennyei Atya életet adott neked, amikor húsvétvasárnap feltámasztott, és új életet ad majd nekünk is, amikor feltámaszt minket az örök életre. Jézusom, hiszek feltámadásodban, s hiszem, hogy te vagy a halhatatlan Úr. Te vállaltad emberi sorsunkat, s életedet megosztottad velünk. Hozzád kötöm magam, hogy veled éljek, s részesüljek a feltámadásban. Segíts engem szüntelenül törekedni a mennyország, az örökkévalóság felé!

Mi lesz a halál után?

Hívó emberként nyugodtan állíthatjuk, hogy nem alaptalan a hitünk. Jézus Krisztus feltámadása olyan túlvilágra mutató jel, amelyet az ember elfogad, legalábbis a vallásos ember hittel elfogad. Az Úr feltámadása erősíti bennünk azt a reményt, hogy mi is eljuthatunk a mennybe, ahová Isten minden embert meghív. Amíg a pokol létezése elrettent bennünket, addig a mennyország létezése örömmel tölt el és arra ösztönöz, hogy törekedjünk oda eljutni.

A mai evangélium témája a halál és a feltámadás. Érdemes nagyon figyelmesen olvasnunk Jézus szavait. Mégpedig azért, mert amikor mi beszélünk a halálról és a halál utáni életéről, akkor ezt értelemszerűen emberként tesszük. Emberi tapasztalataink alapján, emberi értelemmel, emberi szavakkal próbálunk beszélni arról, ami nem tartozik emberi világunkhoz, hanem Isten világának a része. Jézus szava viszont értékesebb az emberi szónál, kijelentéseit isteni kinyilatkoztatásnak tekintjük. A mi emberi elképzeléseink és következtetéseink tévesek lehetnek, az Úr szavában viszont megbízhatunk. Jézus feltámadásának eseménye nem önmagában álló rendkívüli dolog, hanem azt hirdeti számunkra, hogy mi is feltámadunk, azaz halálunk után Isten kegyelméből újjászületünk a túlvilági életre, az örökkévalóságra.

És mi lesz földi kapcsolatainkkal odaát? Láthatjuk-e majd a mennyben azokat, akiket a földi életben ismertünk? Találkozunk-e családtagjainkkal? Hiszem, hogy Istennek tetsző szeretet-kapcsolataink túlélnek a halált.

Évközi 32.
vasárnap

1Mak 7,1-2,9-14
2Tessz 2,16-3,5
Lk 20,27-38

Hétfő

Bölcs 1,17
Lk 17,1-6

Kedd

Bölcs 2,23-3,9
Lk 17,7-10

Szerda

Bölcs 6,1-11
Lk 17,11-19

Csütörtök

Bölcs 7,22-8,1
Lk 17,20-25

Péntek

Bölcs 13,1-9
Lk 17,26-37

Szombat

Bölcs 18,14-16;
19,6-9
Lk 18,1-8

Évközi 33.
vasárnap

Mal 3,19-20a
2Tessz 3,7-12
Lk 21,5-19

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2019. november 11-től november 17-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
November 11. hétfő Szent Márton – emléknap	17.00	
November 12. kedd Szent Jozafát – emléknap	17.00	
November 13. szerda	8.00	A miseszövetség tagjaiért
November 15. péntek	17.00	
November 16. szombat Évközi 33. vasárnap	17.00	+ József és Hedving szülőkért és fiukért
November 17. vasárnap Évközi 33. vasárnap	8.00	+ Vágó Béla halálának évf.
November 17. vasárnap Évközi 33. vasárnap	17.00	+ Bálint Istvánné Palla Erzsébet édesanyáért

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában hétfőn és kedden délután 3.00 órakor, vasárnap pedig 11.30-kor van szentmise. A szentmisék előtt egy órával imaóra kezdődik.
3. A következő **Bibliaóra november 11-én**, hétfőn 18.00 órakor lesz a plébánián.
4. Még lehet Szentírást vásárolni, amennyiben van rá igény, 2.625.- Ft-os áron. Aki szeretne rendelni, kérem, szíveskedjék rá feliratkozni a sekrestyében.
5. **November 16-án, szombaton várom a felolvasókat egy megbeszélésre, a plébániára, 18.30-ra.**
6. A 2020-as évre a Miseszövetségre a sekrestyében lehet jelentkezni.
7. Megjelent a 2020-as évre szóló kalendárium, hajtogató naptár, fali naptár. A sekrestyében lehet megvásárolni.
8. A 2019. évi önkéntes egyházi hozzájárulás befizetését kérjük, hogy ez év december 31-ig szíveskedjenek rendezni hivatali időben vagy az alábbi számlaszámra utalni: Római Katolikus Plébánia 69800133-10000836. Köszönöm azoknak, akik már ezt megtették.